

# К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1934 года

№ 116 (6814)

Пятница, 13 июня 1986 года

Цена 3 коп.

## Пятилетка: год первый

● СУРГУТСКАЯ ГРЭС-2 —  
ГЛАВНАЯ СТРОЙКА ГОРОДА

### ФЛАГ НАД ОБЪЕКТОМ

ПОДНЯТ КРАСНЫЙ ФЛАГ НАД НОВЫМ ВЫСОТНЫМ ОБЪЕКТОМ ГРЭС-2: ЗАКОНЧЕНЫ БЕТОННЫЕ РАБОТЫ НА ВТОРОЙ 270-МЕТРОВОЙ ДЫМОВОЙ ТРУБЕ СУРГУТСКОЙ СТАНЦИИ.

Полгода эсекомилисты трубллады участвуют в строительстве объекта. Специалисты из цеха № 13 прокладывают магистральные водопроводные сети по улице Дзержинского. На первом монолитной вертикали, вторая возводится раньше нормативного срока на десять месяцев. Сейчас ведется демонтаж шатра, производится установка технологического оборудования для футеровки.

Л. ГЕЛЬМЕР.

### ПУЛЬС СОРЕВНОВАНИЯ

С опережением производственного графика на месяц участок В. С. Нелюбина из управления механизации строительства № 13 треста Спецнефтегазстрой завершил прокладку магистральных водопроводных сетей по улице Дзержинского.

Такие темпы в управлении достигаются за счет действенного социалистического соревнования, в котором активное участие принимают практически каждый член коллектива. Оно ежемесячно называет все новые и новые имена победителей. Доброую славу завоевали прорабские участки С. И. Банникова, А. Ф. Панасенко, бригады экскаваторщиков Н. А. Гайсына, бульдозеристов А. Ф. Перевозника, трубллады-

чиков В. А. Шемякина.

Высокий трудовой настрой коллектива позволяет управлению стабильно перевыполнять и государственные планы, и социалистические обязательства. С начала года общий объем строительно-монтажных работ составил 103 процента. Встречный план по росту производительности труда перекрыт на один процент, на полпроцента снижена себестоимость.

В. МОСКОВСКИЙ.



### Прибавка растет

Майский «плюс» промысловиков составил 176 тысяч 85 тонн нефти. Высоких результатов позволила добиться целенаправленная работа по оптимизации режима эксплуатационного фонда скважин.

Большая роль, как и прежде, отводилась наращиванию дополнительной добычи, ведь сегодня речь идет о судьбе миллиона тонн сверхнормативного сырья.

Майское задание было выполнено досрочно. Лучше других с этим справились федоровчане, которые внесли весомый вклад в поставку четырехсот тысяч тонн нефти. Столько Сургутнефтегаз отправил в трубопроводную сеть страны сверх плана. Сейчас эта цифра растет с каждым днем, и есть все основания надеяться на то, что к концу года она станет семизначной.

Продолжалось оснащение скважин газлифтным оборудованием.

На общем успехе скважин оказался задел, созданный

промышленниками в первые месяцы года.

Можно сказать о стабилизации положения в НГДУ Лянторнефть. Как и в первом квартале, лянторцы смогли удержать нормативы эксплуатации своего фонда. Это, кстати, при том, что большинство наиболее опытных специалистов управления задействованы на Нижнем Сортиме. Ввод этой площади намечен на двадцатое июня. И хотя нефть нижнекортимского еще ждет своих промысловиков, она также вольется в поток сверхпланового сургутского миллиона. В мае здесь велись пусконаладочные операции на объектах поддержания пластового давления и тех, что помогут лянторцам в эксплуатации этой площади.

Что касается НГДУ Сургутнефть, то коллектив этого управления вновь успешно справился с месячным заданием. Особо производительно трудились нефтяники первого цеха, где начальником Н. А. Червяков. Хороший результат показал ЦДНГ-2, добывший более 280 тысяч тонн ценнего углеводородного сырья.

Перевыполнили майское задание быстринцы. Все три цеха спрашивались с установленными на месяц рубежами и отправили на перерабатывающие заводы 439 тысяч тонн. Таков вклад комсомольско-молодежного коллектива в общее выполнение плана объединением сургутских нефтяников.

### ● ВНИМАНИЕ: СОЦКУЛЬТБЫТ!

ПВА, который служба снабжения Запсибэнергожилстроя добывала полтора месяца и в конце концов была вынуждена заявить о своем поражении, заслуживает того, чтобы о ней рассказать отдельно. Дело в том, что для выклеивания сферической поверхности потолка в большом зале потребовалось энное количество специального клея. Где раздобыть его, позарез необходимый сегодня, если поступление ожидается лишь в конце года? Начальник УПТК треста В. В. Нечаев пошел на поклон к главному инженеру домостроительного комбината Главзапсибжилстроя с соответствующими документами и заверениями в том, что взятое будет возвращено сторицей. Не раз и не два пришло начальнику УПТК обивать

— Ежедневная выработка в бригаде составляет 135—140 процентов. И это при том, что не все необходимые материалы получаем столько, сколько нужно. Взять хотя бы потолок в большом зале, который мы должны были предварительно оклеить бязью. Ее мы нашли, а вот клей ПВА искали, искали, да так и были вынуждены на другом клеющем растворе выполнять работу.

Действительно, история с бочкой дефицитного

(Окончание на 2-й стр.).

### ИТОГИ

РАБОТЫ ОБЪЕДИНЕНИЯ СУРГУТНЕФТЕГАЗ ПО ДОБЫЧЕ НЕФТИ И ГАЗА В МАЕ (тыс. т.)

Управление, цех, мастер	План	Соц. обяз.	Факт.	Проц.
НГДУ СУРГУТ-НЕФТЬ	916	927	940,5	102,7
ЦДНГ-1 [Н. А. Червяков]	275	279	279	101,4
Ф. Г. Галиев	96	98	98	102,1
Ф. А. Крылов	75	76	76	101,3
В. А. Охремчук	104	105	105	101,0
ЦДНГ-2 [Б. Ю. Мугу]	272	273	282,5	103,9
Д. К. Салманов	14	14,10	14,8	105,7
Ю. Г. Сухляев	87,0	87,3	90,9	104,5
С. П. Наливкин	74,5	74,8	77,4	103,8
А. М. Дежуров	96,4	96,7	99,4	103,1
ЦДНГ-3 [А. К. Ахмедов]	103	104	104,5	101,5
С. В. Малов	40	40,5	40,7	101,7
Н. Т. Самойлов	63	63,5	63,8	101,3
ЦДНГ-4 [С. В. Харченко]	48	48	48,5	101,0
ЦДНГ-5 [В. И. Щеглов]	98	99	99,5	101,5
В. И. Харисов	22,7	23	23,1	101,8
С. И. Захарьян	75,3	76	76,4	101,5
ЦДНГ-6 [Р. Г. Аскarov]	26	30	28,5	109,5
ЦДНГ-7 [Ф. Ш. Гайнулин]	66	66	69,5	105,3
ЦДНГ-8 [А. М. Голубов]	28	28	28,5	101,8
НГДУ ФЕДОРОВСКНЕФТЬ	2730	2855	2871,5	105,2
ЦДНГ-1 [В. Г. Вахаев]	95	110	111	116,8
Н. И. Дадацкий	32	38	38	118,8
Н. П. Санников	35	40	41	117,1
А. С. Дорогавцев	28	32	32	114,3
ЦДНГ-2 [А. В. Таюшев]	200	225	225	112,5
А. Н. Гвоздев	104	120	121	116,3
Н. Ф. Свитченко	96	105	104	108,3
ЦДНГ-3 [В. В. Торшин]	374	387	401,5	107,4
А. Г. Субаш	221	231,5	241	109,0
А. Т. Юсупов	153	155,5	160,5	104,9
ЦДНГ-4 [В. А. Гуляев]	502,0	517	517	103,0
Н. Г. Яковенко	146,4	151,4	150,9	103,1
В. Н. Алексеев	355,6	365,6	366,1	103,0
ЦДНГ-5 [Д. Г. Газизов]	310	315	316	101,9
Ф. Х. Ахметзянов	160	163	163,5	102,2
Г. М. Пигалкин	150	152	152,5	101,7
ЦДНГ-6 [Г. Г. Мкртчян]	686	701	701	102,2
Р. А. Левицкий	387	398	398	102,8
С. Д. Юропин	299	303	303	101,3
ЦДНГ-7 [Г. И. Коструб]	148	168	168	113,5
Г. Е. Загорский	86	101	101	117,4
М. К. Тарасевич	62	67	67	108,1
ЦДНГ-8 [А. В. Самарин]	400,8	413,8	413,8	103,2
ЦДНГ-9 [В. И. Чекашкин]	10	13,5	13,5	135,0
ЦДНГ-10 [В. И. Ташлыков]	4,2	4,7	4,7	111,9
НГДУ ЛЯНТОРНЕФТЬ	632	641	637,8	100,9
ЦДНГ-1 [В. В. Ховрин]	118	121,2	120,7	102,3
С. В. Квитко	22	23,1	22,6	102,7
А. Г. Белоножкин	96	98,1	98,1	102,2
ЦДНГ-2 [А. Г. Дьячук]	226	227,6	227,9	100,8
А. А. Осмоловский	104	105	105,8	101,7
В. П. Горев	122	122,6	122,1	100,1
ЦДНГ-3 [П. И. Герасимов]	127	129,3	127,6	100,5
ЦДНГ-4 [Ф. Х. Даминов]	154	155,7	154,6	100,4
ЦДНГ-5 [Н. И. Ибатов]	7,0	7,2	7,05	100,7
НГДУ БЫСТРИНСКНЕФТЬ	434	439	439	101,2
ЦДНГ-1 [Н. Г. Гафиуллин]	168	170	169,7	101,0
ЦДНГ-2 [Ю. В. Сычев]	171	173	173	101,2
ЦДНГ-3 [А. О. Атепаев]	95	96	96,3	101,4
ИТОГО ПО ОБЪЕДИНЕНИЮ	4712	4867	4888,8	103,7

● ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: НА ПУТЯХ ПЕРЕСТРОЙКИ

# В АТМОСФЕРЕ ТРЕБОВАТЕЛЬНОСТИ

Третий пленум городского комитета партии, состоявшийся в марте текущего года, утвердил основные направления работы Сургутской парторганизации по выполнению решений XXVII съезда КПСС. Ход их претворения в жизнь контролируется и горкомом партии, и первичными партийными органи-

Сегодня главным для первичных парторганизаций должно быть то, как выполняется намеченное, как реализуются предложения коммунистов. Ведь по единству слова и дела люди судят о нашей работе.

Решения, документы XXVII съезда КПСС ориентируют на то, чтобы на партсобраниях создавалась обстановка творческого поиска, самокритичного подхода к собственной работе, вырабатывались конкретные мероприятия. А для этого нам надо решительно изживать формализм и пародность, пустословие и безответственность.

После съезда, апрельского (1985 г.) Пленума ЦК КПСС в партийных организациях пародность и славословие постепенно стали уступать место критическому подходу к достигнутому, конструктивному рассмотрению узловых вопросов в деятельности парторганизаций, трудовых коллективов. Коммунисты острее реагируют на все происходящие вокруг них положительные и отрица-

зациями. В последних прошли собрания по обсуждению задач, стоящих перед коллективами в свете решений съезда. В основном они прошли организованно, самокритично, коммунисты наметили конкретные меры по перестройке всей работы.

тельные явления как в производственной, так и в общественной жизни, смело вскрывают недостатки, строже спрашивают с тех, кто горазд на слова, пустопорожние заверения, а не горяч в деле, взыскательные относятся к себе.

В качестве примера сошлюсь на партийное собрание в тресте Сургутнефтестрой. Здесь шел разговор о том, какой вклад вносит каждый партиец в выполнение решений XXVII съезда КПСС, все ли коммунисты служат примером в коллективе. Выступившие Панкратов — главный механик управления технологического транспорта, Левченко — бригадир, Лукьянченко — старший прораб, называли не только имена коммунистов, с которых надо брать пример, но и тех, кто работает вспомогательно, выполняет партийные поручения без инициативы, равнодушно проходит мимо нарушений дисциплины. Откровенно говорили выступающие и о своих недоработках, упущениях, о том, как они со-

бираются их исправлять, вносили конкретные предложения по успешному решению узловых вопросов производства и быта. Такой настрой коммунистов благоприятно скрывается на всей атмосфере в коллективе. На высоком уровне прошло собрание и в энергетическом управлении Сургутэнергогаз (секретарь А. К. Семёновичев), где приняты конкретные мероприятия по выполнению решений XXVII съезда КПСС.

Однако следует открыто признать, нам не удалось еще устранить до конца имеющиеся недостатки в практике подготовки и проведения партсобраний. Не всегда отклады отличаются глубоким анализом, остройностью, самокритичностью, а принимаемые решения — конкретностью. Не перевелись и любители словоизречений. Словом, не все коммунисты сумели быстро перестроиться, как этого требует партия. В некоторых организациях собрания по-прежнему проходят по наезженной колее.

В. ЛИХОУЗОВ,  
инструктор ГК КПСС.

Лянторнефтепромстрой, нефтебазе, монтажном управлении № 6, межколонне № 37 критика звучит робко, высказывается в адрес руководителей лишь в виде пожеланий. В прениях, как правило, выступают одни и те же люди.

Естественно, все это горождает пассивность, многие коммунисты на собраниях отмалчиваются. В чем причина подобных фактов? Прежде всего в заорганизованности партийных собраний, приверженности некоторых активистов к бумажоворочеству, формализму. Еще мало что делаем для искоренения всего этого, продолжаем действовать по инерции. Вместо живой, кропотливой работы непосредственно с коммунистами, ограничиваемся лишь советами или составлением никому не нужных мероприятий.

Сегодня от разговора о перестройке в духе требований съезда пора переходить к практическим действиям и, в первую очередь — всему партийному акту. В решительной ломке отживших свое подходов и схем, преодолении всего старого, во всемерном укреплении авторитета и дееспособности главного потенциала партии — первичных организаций — видим мы важнейшую предпосылку перестройки работы, укрепления рядов КПСС. Атмосфера требовательности, взыскательности, критики и самокритики должна присутствовать во всем.

В. ЛИХОУЗОВ,  
инструктор ГК КПСС.

## Трудовые семестры Сургута

Пройдет еще несколько дней, и мы увидим на улицах и стройплощадках города юношей и девушек в форме студенческих отрядов, зазвенят молодые голоса парней и девчак на таежных трассах и промыслах. Начнется новый трудовой семестр.

А первые студенческие строительные отряды появились в Сургуте двадцать лет назад — в начале июля 1966 года. 2100 бойцов в составе одиннадцати сводных и самостоятельных отрядов из девяти городов Советского Союза трудились тогда на возведении школ № 2, 4, 5, здания УКП Тюменского индустриального института, Дворца культуры и техники «Геолог», кинотеатра «Рубин» и других объектов социального и бытового назначения. Первые строитрудовцы активно выступали с кон-

цертами, лекциями, беседами перед населением, шефствовали над подростками, организовали бюро добрых услуг «Спасибо».

В числе первых бойцов ССО были и те, для кого город наш стал родным. Директором проектного института ЗапсибзНИИЭП работает нынче С. В. Бицкий, заместителем председателя горисполкома — Л. Ю. Рокецкий, ответственные участки производства в Сургуте возглавили многие другие.

За 20 лет наш город неизменно изменился. И в этом — немалый вклад студенческих строительных отрядов. Близится новый трудовой семестр, желаю бойцам ССО плодотворной работы на благо нашего города.

Ф. ПОКАЗАНЬЕВ,  
председатель совета ветеранов.

## ● ОБСУЖДАЕМ ПРОЕКТ ОСНОВНЫХ НАПРАВЛЕНИЙ ПЕРЕСТРОЙКИ ВЫСШЕГО И СРЕДНЕГО СПЕЦИАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

### Вносим предложения

ЦК КПСС вынес на широкое всенародное обсуждение проект Основных направлений перестройки высшего и среднего специального образования в стране. В учебных заведениях, на предприятиях, в организациях города и района этот документ вызвал большой интерес.

Так, в нефтяном техникуме с проектом ознакомились все учащиеся, которые на своих собраниях внесли ряд предложений. Итоговым стало совещание преподавателей и актива учащихся. На нем выступил директор техникума В. Г. Султанов. Он рассказал о проблемах и состоянии развития высшего и среднего специального образования, остановился на успехах и нерешенных вопросах. Было внесено более двадцати предложений. Вот некоторые из них.

Раздел II. Во втором абзаце после слов «в рамках государственных планов вузов» добавить «и техникумов».

Раздел IV. Внести следующую поправку: «Изменить планы обучения в техникумах по иностранному языку таким образом, чтобы программа обучения заканчивалась в течение одного года, для этого увеличить число часов в неделю».

На старших курсах техникумов и вновь созданных отделениях по подготовке бригадиров и мастеров ввести курс «Основы педагогики и психологии».

«Целесообразно установить следующий порядок аттестации молодых специалистов: по окончании вуза и техникума вручать диплом об образовании, а по итогам трех лет по месту распределения — квалификационный аттестат специалиста».

Раздел V. К выдвигаемым требованиям о повышении эффективности воспитательного воздействия студенческой группы на учебу, убеждения, поведение и моральный облик каждого члена коллектива добавить: «Вести в практику проведение собраний группы по учебной работе».

на которых учащиеся могли бы анализировать, обсуждать, оценивать все эти аспекты как в отношении группы, так и отдельных учащихся».

В абзаце, где говорится о решительном изживании формализма и заорганизованности в общественной работе студентов и учащихся, добавить: «Предоставить возможность классным руководителям планировать воспитательную работу в группе, ориентируясь на интересы и пожелания учащихся».

Раздел VII. Включить

пункт:

«В технических вузах страны обеспечить подготовку инженеров-преподавателей для работы в средних специальных учебных заведениях в качестве преподавателей по специальным дисциплинам».

Раздел IX. Записать:

«Обеспечить централизованное снабжение средних специальных учебных заведений учебно-наглядными пособиями, вычислительной техникой и лабораторным оборудованием».

После слов «косое

внимание

уделить разви-

тию материальной базы

вузовских библиотек,

обновление их фондов»

добавить:

«не реже од-

ного раза в пять лет

осуществлять

выпуск

учебников

и учебных

пособий для вузов и тех-

никумов».

Раздел X. В связи с

усилем

контрольных

функций Минвуза ССР

и госу-

дарственного инспек-

тирования

качества обу-

чения

предлагается

такое

дополнение:

«сократить

ведомственные

проверки

техникумов

и за счет

этого

усилить

контроль

Минвуза ССР».

Н. ЛАТИПОВ,

заместитель

директора

нефтяного

техникума

по учебной работе.

# БОЧКА КЛЕЯ И ЛОЖКА МЕДА

Окончание.  
Начало на 1 стр.

порог соседнего ведомства, пока не получил решительный отказ. В результате пострадал не лично товарищ Нечаев — пострадали интересы дела, качество работ на одном из главных очагов культуры Сургута.

Этот случай стал предметом взыскательного разговора на состоявшемся недавно заседании временной партийной группы, созданной на стройке. Коммунисты подвергли резкой критике службы снабжения за неразворотливость, неспособность оперативно реагировать на изменения обстановки. Случай с пресловутой бочкой ПВА — лишнее тому доказательство. Поставлена задача к концу месяца полностью закончить комплектование объекта обрудованием, проводом, отделочными материалами, задача, безусловно, напряженная; достаточно сказать, что основной объем поставок былначен на третий-четвертый квартал, когда «Энергетику» должен быть уже введен в эксплуатацию. Вот и приходится сегодня снабженцам проявлять чудеса изворотливости, чтобы исправить собственные же

ошибки и промахи. Действительно, на зе-

## ВНИМАНИЕ: СОЦКУЛЬБЫТ

седаниях пускового штаба взаимные упреки подрядчика и заказчика — явление обыденное. Генподрядчик ставит в вину своим партнерам большие переработки проекта, нерасторопность в комплектации объекта оборудованием. Те, в свою очередь, выражают обоснованную тревогу в связи с низкими темпами качеством строительства, прямо говорят о том, что слишком рано доверили молодому тресту такой ответственный объект, сроки сдачи которого очень жесткие.

Категоричность такого вывода вызывает сомнения. Объект станет экзаменом на зрелость Запсибэнергостроя, и коллектива которого является генподрядчиком сегодня не одинок. Активную помощь в сооружении ДК ему оказывают подразделения трестов Запсибэнергострой и Оргтехэнергострой, и конечно же, в первую очередь — коллектива самих энергетиков. Однако до сих пор пусковой штаб не добился четкой координации усилий многочисленных коллективов, высокой отдачи каждого занятого на стройке.

Просто случаются не только из-за несвоевременного подвоза раствора, например, или электродов. Немало времени теряется в результате слабой организации труда, низкой дисциплины. И в этом случае броско оформленные плакаты, «майнинги», рассказывающие не только о передо-

виках, но и тех, кто отстает, действенное соревнование по принципу «рабочей эстафеты» могли бы сыграть не последнюю роль в мобилизации коллектива на достижение конечной цели. Опыт в этом плане треста Запсибэнергострой, «дочерним» коллективом которого является генподрядчик, можно и нужно заимствовать.

Так создавать или нет комиссию по качеству на стройке? Автор проекта В. Б. Каштанов возражает:

— Для чего же тогда пусковой штаб, как относиться к авторскому надзору за ходом стройки? Каждый из нас должен добросовестно выполнять свои функции, тогда и не потребуется создавать еще одну комиссию. Ведь не зря говорится: у семи нянек дитя без глазу. В последнее время линия сотрудничества со строителями прослеживается все более четко.

В этих словах есть разум, есть надежда на ритмичную работу всех участков строительного конвейера. Все ближе надвигается августовский срок пуска, все более авральный характер приобретают отдаваемые команды и распоряжения, все накаленее обстановка на заседаниях штаба. Маховик строительства набирает скорость. В этих условиях единственный выход — совместно выработанный график ускорения работ, как того требуют интересы дела.

А. ЯРОШКО.



**ОПЕРЕТТА...** Это чудесный жанр, поистине феерическое действие, сочетающее в себе мелодичные песни, зажигательные танцы, легкие, изящные и остроумные диалоги героев. Именно такое яркое, зрелищное представление увидели сургутяне во Дворце куль-

туры «Нефтяник». Здесь в программе клуба выходного дня «Отдыхаем всей семьей» состоялось выступление сургутских артистов студии оперетты с концертным исполнением первого акта музыкальной комедии Имре Кальмана «Сильва».

## ЗАСЛУЖЕННЫЕ ОВАЦИИ

Перед началом я встретилась с музыкальным руководителем и дирижером оркестра Инной Ивановной Несмачной. Она окончила кишиневскую консерваторию и приехала в Сургут из Симферополя. Узнав, что в «Нефтянике» создается студия театра оперетты, с радостью отклинулась на предложение возглавить коллектив.

— Понапалу, — рассказывает она, — это была лишь небольшая группа энтузиастов, а сейчас их уже более 50 человек. Возросли артистизм, мастерство. На базе студии мы думаем основать хор,

ведь у нас есть оркестр и прекрасные вокалисты. Сегодня вы сможете и сами в этом убедиться.

Зрительный зал был переполнен, стояли даже в проходе. Многие пришли с цветами.

И вот занавес открылся...

В исполнении оркестра прозвучала увертюра к оперетте И. Кальмана «Сильва». И словно невидимая нить связала зрительный зал со сценой — все оказались во власти очаровательной музыки.

Ведущие партии в музыкальной комедии пели прекрасные артисты,

обладающие легкой, изящной, чисто опереточной манерой исполнения.

Александр Малышев в роли Бони, молодого, легкомысленного повесы, влюблующегося так же быстро, равно как и забывающего бытую привязанность, очень непринужденно и просто исполнил свои партии. Вел остроумный диалог с другим действующим лицом — Ферри, представляемым Анатолием Фоминым.

И вот дуэт главных героев оперетты — Эдвина и Сильвы. Их любовь легла в основу сюжета. Александр Груздев, об-

ладающий прекрасными артистическими способностями, великолепно гармонировал с ярким исполнительским талантом Светланы Марченко. Отличным связующим звеном в цепи арий главных действующих лиц был и ведущий концерта Андрей Пурис.

Помнится, в июне прошлого года в Сургуте был на гастролях Ленинградский театр оперетты. Какой большой воссторг и интерес вызвали тогда эти выступления. А и шлаг и, безусловно, заслуженные овации зрителей. И это еще раз подтверждает, что сургутяне — истинные любители оперетты.

Надеемся, что впереди у студии театра оперетты — долгий путь творческого поиска и открытий!

И. ПРИЯН,  
учащаяся школы № 9.

## ЭТИ ЧАРУЮЩИЕ МЕЛОДИИ...

...Легкий взмах дирижерской палочки — и прекрасные звуки музыки зазвучали, захватывая собой, они понеслись безудержным потоком и казалось, будто конца им не будет.

В зрительном зале Дворца культуры «Нефтяник» собирались любители этого замечательного и нестареющего жанра.

Сегодня все здесь возвышенно, ощущение встречи с прекрасным

чувствовалось и тогда, когда занавес был еще закрыт, и тогда, когда перед выступлением самодеятельных артистов студентка музыкального училища Татьяна Глуховская рассказала о возникновении и развитии жанра оперетты.

А когда занавес медленно раздвинул и перед нами появился симфонический оркестр Дворца культуры и техники «Нефтяник» под руководством И. И. Несмач-

ной, пришло настоящее ощущение праздника души.

Да, праздник состоялся, состоялся благодаря истинным любителям оперетты: И. Несмачной (ей же принадлежит инициатива создания первой в Западной Сибири самодеятельной студии театра этого жанра), А. Фомину, заслуженному работнику культуры УССР, известным в городе вокалисткам Светлане Марчен-

ко и Александру Груздеву.

Все было объединено единственным сюжетом, но пока еще не сюжетом оперетты, а специально продуманным для этой встречи сценарием.

Премьера «Сильвы» еще впереди, и мы все ждем новой встречи, верим в успех.

Н. ДЖУЖОМА,  
методист городского  
отдела культуры.

ной машины. Шапошников также лишен водительских прав на три года.

Нет чувства личной ответственности за соблюдение транспортной дисциплины у механика АТК Главтюменьтрубопроводстроя П. Баюра. Что может такой руководитель требовать от рядового водителя, если сам за управление автомашиной в состоянии алкогольного опьянения лишен прав на год? Есть тут над чем поразмыслить руководству предприятия.

Водителя СУ-7 треста Сургутнефтепромстрой С. Дуракова за управление транспортом в нетрезвом состоянии лишают прав второй раз. Оба раза водительское удостоверение он не предъявил. Теперь расстанется с машиной на три года.

Шофер управления Запсибнефтехиммонтажа Н. Михайлов на разбор пришел под хмельком. «Выпил с горя», — объясняет он. Михайлов также лишен прав на три года.

За управление автомашиной в алкогольном опьянении задержана инженер отдела снабжения СПОАТ Г. Дрозд. Ей пришлось сдать водительское удостоверение на 36 месяцев.

На тот же срок лишины прав бригадир НГДУ Федоровскнефть Г. Землевский, водитель АТП геологии В. Савин, (известный как Рудчик), шофер автоба-

### ОКНО ГАИ

зы № 10 треста Сургуттрубопроводстрой В. Начинов, механик автобазы № 5 Главзапсибжилстроя В. Шевченко и другие.

Экскаваторщик ПМК НГДУ Сургутнефть М. Нурмухамитов, мастер УМС-4 треста Сургутспецжилстроя А. Петров, рабочий автобазы № 4 автобазы треста В. Кислицин за повторное управление транспортом в состоянии алкогольного опьянения привлечены к уголовной ответственности.

Т. ВИНОГРАДСКАЯ,  
старший инспектор  
ГАИ.

### ПОПРАВКА

31 декабря 1985 года в газете была опубликована корреспонденция В. Галкина «Горькие плоды беспечности». В ней виновником пожара был назван Н. В. Холод, хотя вина его материалами дела не была доказана. Старшему инспектору отделения Госпожнадзора В. Г. Галкину приказом по управлению внутренних дел за этот факт объявлен выговор.

Редактор  
В. В. КИСЕЛЕВ.

# Реклама, справки

## БЕРЕЗНИКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР

Дворец культуры и техники «Нефтяник»  
15 июня — «РЕТРО» (А. Галин). Пьеса в двух действиях. Начало в 12 и 19.30.

Дом культуры «Строитель»

15 июня — «ИЗОБРЕТАТЕЛЬНАЯ ВЛЮБЛЕННАЯ» (Лопе де Вега). Комедия в двух действиях. Начало в 18.

Дом культуры и техники «Геолог»  
16 июня — «ТРИ ПОРОСЕНКА» (С. Михалков). Сказка-игра для самых маленьких. Начало в 10.

### ГАСТРОЛИ

13—16 июня в Домах культуры города выступают артисты Московской эстрады.

Исполнители — лауреат Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Берлине, заслуженная артистка Якутской АССР Н. Кирюшина и Д. Кузин, лауреат международного конкурса «Братиславская лира» Роберт Мушкамбари в сопровождении лауреата I Московского конкурса артистов эстрады и дипломантов конкурса песни «Сочи-80» ансамбля «Олимп» под руководством Эдуарда Едингрова.

Принимаются коллективные заявки.  
Справки по телефону 2-53-53.

### ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

В магазин № 13 орса по торговле промышленными товарами УРСа объединения Сургутнефтегаз поступили в продажу шапки-ушанки всех размеров цельномеховые из кролика.

### КИНО

#### «АВРОРА»

13 июня. «Судьба боксера» — в 9, 11, 13, 15, 17, 21.

#### «ОКТЯБРЬ»

13—15 июня. «Анжелика в гневе» — в 15, 17, 19, 21. «Почти ровесники» — в 13.

14—15 июня. «Арабские приключения» — в 11.

Клуб п. МО-29

13—14 июня. «Прашютые». 15 июня. «Прелюдия судьбы».

Клуб п. СОЛНЕЧНЫЙ

13—14 июня. «Господин гимнаст».

Клуб п. ЮНОСТЬ

13—14 июня. «Матвеева радость». 15 июня. «Женитьба Бальзаминова».

Клуб п. СМП-330

13—14 июня. «Женитьба Бальзаминова». 15 июня. «Лиха беда начало».

Клуб п. МК-32

13—14 июня. «Прощай, зелень лета». 15 июня. «И на камнях растут деревья».

2 серии.

Клуб п. МК-37

13—14 июня. «Человек невидимка». 15 июня. «Грешница».

СУРГУТСКОЕ БЮРО ПО ТРУДОУСТРОИСТВУ (ПР. ДЗЕРЖИНСКОГО, 3) ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

по извещению № 329 — начальника управления, мастера, кассира, электрогазосварщиков 4—5 разрядов, электромонтеров, монтажников железобетонных и стальных конструкций 3—5 разрядов, плотников 2—4 разрядов, машиниста компрессорной установки 5 разряда, плотника-бетонщика 2—4 разрядов, электромонтажников 4—5 разрядов, слесарей строительных 3—5 разрядов;

по извещению № 363 — главного диспетчера, заместителя начальника

однокомнатную квартиру в г. Донецке и однокомнатную в г. Сургуте на трехкомнатную в г. Сургуте. Обращаться: ул. Бажова, 24, кв. 79 (после 19 часов);

двухкомнатную благоустроенную квартиру в г. Сургуте на равносенную в гг. Брейнцеве и Заинске. Обращаться: ул. Республики, 76, кв. 28 (после 19 часов);

однокомнатную благоустроенную квартиру в г. Сургуте на равносенную в г. Жданове или однокомнатную в г. Сургуте и однокомнатную в г. Жданове. Обращаться по тел. 2-34-54;

однокомнатную благоустроенную квартиру в г. Сургуте на равносенную в г. Жданове или однокомнатную в г. Сургуте и однокомнатную в г. Жданове. Обращаться по тел. 2-34-54;

место в детском саду «Гусельки» (группа с трех до четырех лет) на любое место в детском саду микрорайона нефтяников. Обращаться: ул. Энтузиастов, 59, кв. 67 (в любое время)

Коллектив учителей и учащихся средней школы № 1 глубоко скорбит по поводу смерти КАГУКИНА

Виктора, ученика 10 класса, и выражает искреннее сожаление родным и близким покойного.

НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут-17, ул. Маяковского, 9 (СУ-7 треста Газмонтажавтоматика). ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-25-64, зам. редактора, отдел писем — 2-47-68, ответственный секретарь, отдел строительства, промышленности — 6-60-92, отдел партийной жизни — 2-35-51, бухгалтерия — 6-69-02, директор типографии — 2-32-21, технолог — 2-52-69.

Газета печатается офсетным способом.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

Заказ № 8886. Тираж 38.221.